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MVSC-Miskolc: Bollók G. – Nagy Z., Kövér V., Tasi D., Subert A., Polényi T., Kele Á., Csiszár Sz., 

Bódi M., Potyka A., Kovács B.  

Edző: Jordán András 

 

Jók:  

Az egész csapat 

 

Gólunk:  

50. percben kombinációs támadójátékkal építettünk támadást tengelyben, aminek végén 

Csiszár Szabolcs és Potyka Attila kényszerítőzött, a visszakapott labdával Csiszár Szabolcs jól 

fogott pozíciót a büntető területen belül, védőjéről lefordult és a kapus mellett a hosszú 

sarokba helyezett 1-1 

 

Cserék: 

Bódi M. – Figeczki L. 61’ 

Kovács B. – Csávás B. 61’ 

Kövér V. – Ujj L. 80’ 

Kele Á. – Dunai Zs. 86’ 

 

MVSC-Miskolc: 

Péntek este, egy jó hangulatú villanyfényes mérkőzést játszottunk a HVSC vendégeként. A 

hazai csapat ez előző kiírásban a harmadik vonalban szerepelt, ahol el kell ismerni, hogy a 

mérkőzések ritmusa komolyabb, mint a megyei futballban. A Hidasnémeti csapatát tapasztalt, 

jó játékosok alkotják és tudtuk, hogy taktikailag egy jól felkészített csapat fog minket fogadni, 

akik csak a győzelemben gondolkodnak. 
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A már említett előjelek miatt, az volt a mérkőzés tervünk, hogy átengedjük a területet a hazai 

csapatnak, a középső zónában kezdjük meg a védekezést. Azonban be kell ismernünk, hogy a 

mérkőzés jelentős részében még hátrébb szorított minket a Hidas és a saját zónánkban kellett 

védekeznünk, amit a CSAPAT nagy munkával és határozott játékkal jól oldott meg. A 

labdaszerzések utáni átmeneteink maximálisan koncentráltak voltak, jól támadtuk az üres és 

a hazai védelem mögötti területeket, amiben folyamatosan benne volt a gólszerzés 

lehetősége, a mérkőzés hajrájában (1-1 es állásnál) egy gyönyörű gólt is szereztünk belőle, de 

a kettes számú asszisztens (a labdarúgás és a fizika szabályait is felül írva) úgy döntött, hogy 

ezen a mérkőzésen pontosztozkodásnak kell születnie. A csapat nagyon-nagyot dolgozott, a 

megbeszélt kompaktságunk megvolt végig a mérkőzésen, aminek köszönhetően a hazai 

támadók helyzeteinél valaki szinte minden esetben oda tudott érni az ellenfél labdás 

támadójához és meg tudta állítani. A támadásépítésünk megfelelő volt, az ellenfél pressingje 

ellenére, jól hoztuk ki a labdákat, a középső zónában kombinatívan építkeztünk, bár itt volt pár 

elkapkodott indításunk, ami nem volt benne a játékba, így pontatlan lett és nem tudtuk végig 

vinni a támadást. A mérkőzés lefújásának pillanatában Dunai Zsolt vezette volna a hazai 

kapusra a labdát, de sajnos a játékvezető síp szava megakadályozta ebbe. Így 1 – 1 es 

eredménnyel zárult a Hidasnémeti vendégjátékunk, amit előre alá írtunk volna, viszont a 

mérkőzést befolyásoló döntő szituációk után hiányérzetünk van. Ennek ellenére nem 

kesergünk, mert az MVSC-Miskolc játékosai maximálisan teljesítettek ezen a napon és abban 

is hiszünk, hogy amit az élet ma elvett, azt előbb utóbb visszaadja. Annak ellenére, hogy a 

hazai csapat 2-3 komoly helyzetet elhibázott a mérkőzésen, úgy gondolom, hogy ma két pontot 

elvett tőlünk az élet, mert mi a döntő szituációnkban nem hibáztunk és eredményesen fejeztük 

be a támadást. 

A csapat nagyon jó mentalitásban, kellően motiváltan és agresszíven lépett pályára. Igazi 

csapatként, egymást segítve játszottunk és szereztünk pontot az egyik bajnokesélyes 

otthonában.  

Erre a teljesítményre lehet és kell is építenünk a következő mérkőzéseken. Amit elkezdtünk, azt 

folytatjuk, mert hiszünk benne, hogy ezzel a futballal tudjuk eredményesen kiszolgálni a 

közönségünket, akik remélhetőleg mérkőzésről mérkőzésre többen lesznek.  
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